

Елена БАБИНА

Наши акции

Радио информирует, радио интегрирует... Народ – с властью, города и районы – с областным центром. Радио соединяет людей и помогает реализовать проекты. У нас нет комплекса узкой – нашей или не нашей – аудитории. Целина единого информационного пространства всегда не пахана для новых идей. Когда в 1996 году мы проводили акцию «Магистраль», а в 2004–м проехали по «трассе» газопроводов области, то в обоих случаях нас интересовали люди, которые строили железную дорогу от Тюмени до Уренгоя и Ямбурга, люди, которые строили газовые магистрали. И себя. Утверждаясь, как личность. Они строили промышленные объекты и города. Не всегда получали ордена и медали. Но, проехав от Войновки до Ямбурга, побывав на каждой станции магистрали, журналисты областного радио «встряхнули» себя, повысив творческий градус программ, прямых эфиров из городов, где пролегла историческая железная дорога. И напомнили о ценности вклада каж-

дого человека в эту стройку. Пересказывать репортажи нет смысла – все хранятся в нашей фонотеке, сокровищнице голосов, судеб и событий эпохи. Несколько месяцев работы всего коллектива, и вся Тюменская область восхитилась величием того, что сделали профессиональные строители и станционные (сургутские, тобольские, когалымские...) железнодорожники.

1 октября 2002 года областное радио «Регион–Тюмень» вместе с жителями столицы области отметило День пожилого человека. На сцене были долгожители, радостные и оптимистичные, певцы–исполнители ветеранских хоров, танцевальные коллективы «гранд-сеньоров». А в зале – тюменцы, чья судьба, вытканная шелком или суровой ниткой, достойна внимания, уважения и поклонения за добрые дела на благо малой родины.

2004–й год прошел под знаком радиоперекличек «К 60–летию Тюменской области». И вновь мы все вместе, города большой области, потому что (это на-



звание проекта) «Нам не жить друг без друга». Хозяйка студии Людмила Губанова в юбилейную августовскую радиоперекличку собрала в эфире весь цвет области: губернатор С. Собынин, мэры Тюмени, Тобольска, Ишима, Сургута, Салехарда, заместители глав Надыма, Нижневартовска и «золотой запас» – граждане севера и юга, связанные экономическими и человеческими ниточками друг с другом.

Сколько лет работала на радио, столько лет наблюдала рождение и развитие всевозможных творческих акций, экспедиций, конкурсов и фестивалей. В их проведении и подготовке участвуют мои коллеги. Неизменным генератором идей является наш креативный президент Анатолий

Константинович Омельчук. А первым председателем оргкомитетов, как правило, становился вице-президент Владимир Битюков. Команда работала, работа-

ет и будет работать дружно и азартно. Мы знаем – наши творческие проекты нужны коллегам и многочисленным землякам – верным радиослушателям.

«Сибирский тракт»

Точкой отсчета фестиваля «Сибирский тракт» для радиожурналистов ГТРК «Регион-Тюмень» стал год 1994-й.

Первый фестиваль собрал журналистов России от Архангельска до Владивостока. «Сибирский тракт» объединил поиском «своих корней», обращением к истории Государства Российского, его сибирской частью, обращенной к истокам нашим. Программа всех фестивалей включает в себя и общение, и творческие встречи, и дискуссии по поводу творческого движения по «Сибирскому тракту», прорезавшему и объединившему Россию.

Лауреатами 1-го фестиваля стали:

Гран-при – Юлия Коваленко (за программу «Память-дорога», ГТРК «Регион-Тюмень»).

Первая премия – Нина Цехнова (за программу «По имени... Этюды», ГТРК «Регион-Тюмень»).

Вторая премия – Валерий Шубин из г. Барнаула (радиорассказ «Чуйская бэль»).

Третья премия присуждена за программу «Ямщицкие были» Елене Швецовоу из Тобольска.

Второй фестиваль определил новых победителей, появились новые темы, новые адреса. Это был год 1995-й.

Гран-при присужден Людмиле Губановой («Я буду молиться за вас...», ГТРК «Регион-Тюмень»).

Наталья Занадворова из Челябинска за программу «У озера» завоевала первую премию.

Второе место у Владимира Михайлова из г. Ижевска («О чем шумят березы»).

ЭНЦИКЛОПЕДИЯ в лицах

мьер-министра Республики Татарстан И.Ш. Халикова (2011), Благодарностью Президента Республики Татарстан Р.Н. Минниханова (2013), памятной медалью «XXVII Всемирная летняя универсиада 2013 года в г. Казани».

«Заслуженный работник печати и массовых коммуникаций РТ» (2014).

БЕЛОУСОВА

Светлана Петровна

(23.03.1965, с. Емуртла Упоровского района Тюменской области).

Окончила Тюменское педучилище (1984), Тюменское СПТУ №13 (1989).

В ГТРК «Регион-Тюмень» работает с 1989 г. – оператор магнитной записи 5-го разряда цеха радиовещания, звукорежиссер. В ее творческом активе цикловые передачи: «Судьбы Сибири», «Приоритет», «Утро области», «Прикосновение».

Отмечена Благодарственными адресами ГТРК «Регион-Тюмень».



БИТЮКОВ

Владимир Николаевич

(15.05.1948, г. Тюмень).

Окончил Уральский госуниверситет (1973).

Работал фотокором Тюменской районной газеты «Красное знамя», корреспондентом, редактором газеты «Тюменский геолог». Редактор газеты «Тюменский комсомолец» (1983–1986). С 1986 г. – зам. председателя комитета по ТВ и РВ Тюменского облисполкома. С 1992 г. – вице-президент ГТРК «Регион-Тюмень».

